



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,  
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI  
PERSONELOR VÂRSTNICE  
IMPOSORU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



ORGANISMUL INTERMEDIAR  
REGIONAL PENTRU POS DRU  
REGIUNEA BUCUREȘTI ILFOV



ROMANIA SA  
Soft care contează

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

### **Investește în oameni!**

Titlul proiectului: Șanse egale pentru cariere de succes

Axa prioritară 6. „Promovarea incluziunii sociale”

Domeniul major de intervenție 6.3. „Promovarea egalității de șanse pe piața muncii”

Nr. de identificare al contractului: POSDRU/97/6.3/S/64237

## **Peste 1000 de femei au urmat cursuri de perfecționare, inițiere și calificare în cadrul proiectului "Șanse egale pentru cariere de succes"**

**București, 29 august 2013**

Proiectul european „**Șanse egale pentru cariere de succes**”, finanțat prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013, Axa prioritară 6 - „Promovarea incluziunii sociale”, Domeniul major de intervenție 6.3 - „Promovarea egalității de șanse pe piața muncii”, a ajuns la final.

În cadrul conferinței de închidere care a avut loc, joi, 29 septembrie, la Academia de Studii Economice din București, au fost prezentate activitățile și rezultatele obținute, precum și obiectivele pe care echipa de proiect își propune să le obțină în perioada de sustenabilitate.

Proiectul a debutat în septembrie 2010 și a avut ca obiectiv general creșterea oportunităților de angajare a femeilor și accesul egal la ocupare prin conștientizarea principiului egalității de șanse la nivelul întreprinderilor private.

Peste 1000 de femei au fost instruite pentru cele 5 programe de formare din care peste 98,27% au obținut certificări. Dintre acestea, 84 de femei din regiunea București - Ilfov au participat la cursul de calificare "Operator introducere, prelucrare și validare date", autorizat de Autoritatea Națională de Calificări (ANC), iar 100% dintre participantele la acest curs au fost certificate.

În mai 2011 a avut loc lansarea oficială a « Ghidului privind integrarea egalității de șanse în politicile întreprinderilor » ce cuprinde analiză legislativă, instrumente de lucru, exemple de bune practici dezvoltate la nivel național și internațional pentru asigurarea egalității de șanse. Ghidul este, de asemenea, un instrument pentru departamentele de resurse umane din cadrul companiilor românești în asigurarea de șanse egale. Acesta a fost publicat în 5000 de exemplare, fiind distribuit întreprinderilor, Camerelor de Comerț și Industrie, partenerilor sociali din fiecare regiune.

În cadrul celor 16 seminarii organizate în fiecare dintre cele 8 Regiuni de Dezvoltare au participat femei - manageri de resurse umane și femei cu funcții de decizie din întreprinderi și au fost dezbătute subiectul egalității de șanse și instrumentele pentru asigurarea acesteia propuse de ghid. Au fost abordate teme precum dezvoltarea unei cariere de succes pentru femei, programe de lucru flexibile pentru femei, maternitatea și drepturile asociate, prevenirea și combaterea hărțuirii sexuale la locul de muncă, măsuri care conduc la creșterea încrederii în sine a femeilor.

Au fost organizate 8 conferințe de lansare a campaniei de promovare a poveștilor de succes ale femeilor și a cărții "Cariera - substantiv feminin", carte ce conține poveștile a 32 de femei de succes, publicată și distribuită în 4000 de exemplare.

Vizibilitatea, transparența, informarea și promovarea acestui proiect au fost permanent asigurate prin intermediul portalului realizat în cadrul proiectului: [www.carierepentrufemei.ro](http://www.carierepentrufemei.ro)

*“Ne bucurăm să încheiem cu rezultate foarte bune acest proiect și că, prin obiectivele sale de informare și formare profesională, am reușit să contribuim pe parcursul celor 3 ani de implementare și la prioritatea privind eliminarea stereotipurilor de gen și independență economică individuală pentru femei și bărbați”, a declarat Rodica Papadopol, Manager de proiect, SIVECO Romania.*

**Contact:**

**Rodica Papadopol**  
**Manager de proiect SIVECO Romania**

Victoria Park, Șoseaua București-Ploiești 73-81,

Sector 1, București, România

tel: + 40 (021) 302.33.00

fax: + 40 (021) 302.33.91



**MEDIAFAX**